

正誤表

このたびは『バーンズ&グローブ 看護研究入門 原著第7版—評価・統合・エビデンスの生成』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書第1刷（2015年9月25日発行）に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2016年3月30日

エルゼビア・ジャパン株式会社

| 訂正箇所 | | 誤 | 正 |
|-------|----------------|--------------|--------------|
| p.280 | 右段 上から13行目 | 標準死亡率 | 標準化死亡比 |
| p.483 | 左段 下から8行目 | 効果の大きさ | 効果の大きさ (効果量) |
| p.546 | 表 27-7 表下*部分 | 標準傾斜係数 | 標準偏回帰係数 |
| p.621 | 用語集 右段 下から11行目 | 効果の大きさ (サイズ) | 効果の大きさ (効果量) |
| p.633 | 用語集 右段 上から22行目 | 標準死亡率 | 標準化死亡比 |
| p.648 | 索引 左段 下から16行目 | 効果の大きさ | 効果の大きさ (効果量) |
| p.652 | 索引 中段 下から6行目 | 標準死亡率 | 標準化死亡比 |

ELS 3002-1 刷 v2